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ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 14 (quatorze) de março 

de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. Havendo 

número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às dezenove 

horas e dez minutos, contando com a presença dos Vereadores (as):Adriana Fátima de 

Paula Magalhães;Carlos Alberto Silva (Carlão); Joel da Silva Carvalho; José Roberto 

dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto dos 

Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari de Souza e 

Rogério Moreira Silva.Ausentes da reunião os vereadores Alaércio Rodrigues Luzia; 

Alexandre Vitor Castro da Cruz; Florisvaldo José de Souza (Valtinho) e José de Arimatéia 

Neves. A mensagem bíblica foi lida pelo vereador Rogério Moreira Silva. O vereador Joel 

de Carvalho solicitou a dispensa da leitura da ata, por ser extensa e os vereadores já a 

receberam nos seus gabinetes. A solicitação do vereador Joel de Carvalho foi aprovada 

por unanimidade dos presentes. Foi aprovada a Ata da 2ª Reunião Ordinária da primeira 

sessão legislativa. Correspondências: Ofício nº 049/2017, de autoria do Prefeito 

Municipal, informando que na qualidade de Prefeito Municipal indica a Senhora Neuza 

Mendes, vereadora pelo (PTC), para exercer a função de líder do Governo perante essa 

augusta Casa. A vereadora Neuza Mendes fez uso da palavra dizendo que na qualidade de 

líder do governo gostaria de solicitar a inclusão na pauta de um Substitutivo ao Processo 

de Lei nº 11/2017 (PL 10/2017) que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

subvenções e firmar convênio com as entidades de representação da População Rural, em 

especial da Agricultura Familiar e Trabalhadores Rurais e dá outras providências, de 

autoria do Prefeito Municipal. A solicitação da vereadora Neuza Mendes foi aprovada por 

unanimidade dos presentes.A vereadora Adriana de Paula justificou a ausência do 

vereador Alexandre por motivo de viagem. A vereadora Marcilene Jacinto justificou as 

ausências dos vereadores Alaércioe Florisvaldo, e também solicitou a inclusão na pauta 

de uma Indicação, que foi aprovada por unanimidade dos presentes. Foram encaminhadas 

à Comissão de Legislação, Justiça e Redação para emissão de pareceres as matérias: 

Processo de Lei nº 12/2017 que Declara de utilidade pública ao CAP – Clube Atlético 
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Patrocinense, de autoria do vereador Florisvaldo José de Souza; Processo de Lei nº 

13/2017 - (PL 08/2017) que Cria o Fundo Municipal de Proteção ao Consumidor e dá 

outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei Complementar nº 

12/2017 - (PLC 12/2017) que Altera o art. 157, caput, da Lei Complementar 60/2009 – 

Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Patrocínio, suas Autarquias, Fundações 

e Câmara Municipal, de autoria do Prefeito Municipal; Substitutivo ao Processo de Lei nº 

11/2017 (PL 10/2017) que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenções e 

firmar convênio com as entidades de representação da População Rural, em especial da 

Agricultura Familiar e Trabalhadores Rurais e dá outras providências, de autoria do 

Prefeito Municipal. Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em 2ª (SEGUNDA) 

VOTAÇÃO E REDAÇÃO, por unanimidade de 10 votos, os processos: Processo de Lei nº 

09/2017 que Denomina de Ambrolino Afonso de Castro a Biblioteca do Colégio Municipal 

Prof. Olímpio dos Santos, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto; Processo de Lei nº 

10/2017 (PL 08/2017) que Desafeta imóvel urbano do domínio público e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal.Na ORDEM DO DIA, foi aprovado em 1ª 

(PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por unanimidade de 09votos, ausente do 

Plenário o vereador Paulo Roberto dos Santos (Panxita),o Processo de Lei nº 17/2013que 

Denomina de Quadra de Esportes Kleber Guarda, o logradouro da Quadra do Carajás, de 

autoria da vereadora Marcilene Jacinto Queiroz. O referido projeto encontra-se com 

emendas de redação, também com parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

pela tramitação e com parecer da Comissão de Obras e Serviços Públicos pela 

tramitação. A vereadora Marcilene Jacinto justificou o voto dizendo que hoje nessa Casa 

se faz justiça, que a verba que conseguiramatravés do Deputado Eros Biondini, na época 

Secretário de Estado de Esportes, foi direcionada ao bairro Carajás, pois era uma 

demanda muito grande daquele bairro, que esse campo de futebol que está sendo 

construído terá o prazer de ser denominado com o nome do Sr. Kleber Guarda, que foi 

uma grande pessoa ligada ao esporte. Disse que em relação oProcesso de Lei nº 09/2017 

que Denomina de Ambrolino Afonso de Castro a Biblioteca do Colégio Municipal Prof. 

Olímpio dos Santos, que ele era uma pessoa que tinha muitas propriedades na cidade e fez 
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muitas doações, e muitas relacionadas à educação, que o terreno para construir a Escola 

Prof. Olímpio dos Santos foi doado por ele, por isso nada mais justo que a Biblioteca da 

escola ser denominada com seu nome, que foi uma pequena e singela homenagem a essa 

pessoa que tanto fez para Patrocínio. O vereador Paulo Roberto dos Santos (Panxita) 

pediu desculpas pelo seu atraso na reunião, e disse que gostaria de parabenizar a 

vereadora Marcilene por esse projeto, que é uma homenagem muito justa, pois ele foi uma 

pessoa muito respeitada em Patrocínioe que gostava muito de esporte.A vereadora Neuza 

Mendes parabenizou a vereadora Marcilene Jacinto, não só pela denominação de uma 

pessoa que foi muito ligada ao esporte, mas também pela batalha que ela enfrentou e que 

conseguiu viabilizar os recursos para a realização do sonho não só da Comunidade que 

ali mora, mas também de toda sociedade patrocinense. Foi aprovado em 1ª (PRIMEIRA) 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por unanimidade de 10votos, o Processo de Lei nº 96/2013 

que Denomina de José Adriano da Silva o logradouro público, Praça do Carajás, de 

autoria da vereadora Marcilene Jacinto. O referido projeto encontra-se com emendas de 

redação da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e com parecer pela tramitação e 

com parecer da Comissão de Obras e Serviços Públicos pela tramitação. A vereadora 

Marcilene Jacinto justificou o voto dizendo que José Adriano da Silva sempre foi um 

trabalhador digno e criou sua família com muita retidão, que ela teve a honra de 

trabalhar com ele na época que foi Ministra da Eucaristia. Na ORDEM DO DIA, foram 

aprovados em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 11votos, com voto 

do Presidente Thiago Malagoli, os processos: Processo de Decreto Legislativo nº 

116/2016 que Concede Título de Cidadã Honorária a Sra. Gianny Angelluci David Porto 

Reis, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto Queiroz; Processo de Decreto 

Legislativo nº 01/2017 que Concede Título de Cidadão Benemérito ao Sr. João Machado 

Borges, de autoria do vereador Rogério Moreira Silva. Na ORDEM DO DIA, foram 

aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 10 votos, as 

INDICAÇÕES: Indicação nº 98, de autoria da vereadora Raquel Aparecida Rezende, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que analise a possibilidade de 

encaminhar o “Projeto de Lei de Subvenção à entidade HJ Viver”; Indicação nº 99, de 
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autoria do vereador Alexandre Vitor Castro da Cruz, solicitando o Prefeito Municipal, 

Deiró Moreira Marra, que providencie junto ao órgão competente a pavimentação 

asfáltica da Av. José Amando Queiroz; Indicação nº 100, de autoria do vereador 

Alexandre Vitor Castro da Cruz, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

que providencie junto ao órgão competente a construção de um Centro de Educação 

Infantil Municipal no Distrito Salitre de Minas; Indicação nº 101, de autoria do vereador 

Alexandre Vitor Castro da Cruz, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

que providencie junto ao órgão competente a construção de uma via lateral da rodovia 

Gervasio Marques da Silveira; Indicação nº 102, de autoria do vereador Alexandre Vitor 

Castro da Cruz, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que providencie 

junto ao órgão competente a instalação de um Posto Policial Municipal no Distrito de 

Salitre de Minas e Comunidade de São Benedito; Indicação nº 103, de autoria da 

vereadora Adriana de Paula, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que 

construa uma Praça junto à Igreja Nossa Senhora da Piedade. O vereador Paulo Roberto 

dos Santos (Panxita) justificou o voto dizendo que o Município de Patrocínio se encontra 

em calamidade pública financeira, então ele é contra a construção de mais praças, pois 

infelizmente não estão dando conta de cuidar das que já têm na cidade. A vereadora 

Adriana de Paula justificou o voto dizendo que é claro que eles têm que respeitar a 

opinião de cada um, mas essa indicação é um pedido antigo daquela comunidade, que é 

um lugar que ela frequenta e vê sim a necessidade de uma praça, que ela está 

providenciando o projetopara mandar para o Deputado Federal, Renato Andrade, que ela 

esteve com ele na semana passada e colocou toda a situação e demanda daquela 

comunidade, que dentro do possível ele vai liberar sim esse recurso. O vereador Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita) disse que o cidadão patrocinense está querendo é mais 

segurança e aumento dos salários, e não construção de praças. O vereador Roberto 

Margari de Souza justificou o voto dizendo que cada um tem suas prioridades, que ele 

entende que Patrocínio tem vários espaços públicos completamente abandonados e 

desleixados, que ele crê que essa Administraçãopossa utilizar esses espaços da melhor 

forma possível, que precisam também de cuidar dos patrimônios públicos, que isso é zelar 
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da segurança da cidade, que ele espera que o Prefeito, em um momento oportuno, possa 

atender as solicitações dessas indicações.Indicação nº 104, de autoria do vereador Thiago 

Oliveira Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, o especial 

empenho no sentido de viabilizar a continuidade das obras de construção da Academia da 

Saúde do Bairro São Judas, iniciadas em maio de 2015 e não concluídas até a presente 

data, para decepção das famílias trabalhadoras do populoso e tradicional bairro São 

Judas; Indicação nº 105, de autoria da vereadora Neuza Mendes, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, a necessidade de instalação de alambrados no campo 

de futebol do Distrito de Silvano; Indicação nº 106, de autoria da vereadora Neuza 

Mendes, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a necessidade da 

cobertura da quadra de esportes da Mata do Silvano;Indicação nº 107, de autoria da 

vereadora Neuza Mendes, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a 

necessidade de viabilizar médicos pediatras para atendimento no Posto de Saúde no 

Distrito de Silvano, pelo menos uma vez na semana; Indicação nº 108, de autoria da 

vereadora Neuza Mendes, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a 

necessidade de instalação de alambrados na Comunidade Brejo do Silvano. A vereadora 

Neuza Mendes justificou o voto dizendo que é de suma importância o atendimento de 

médico pediatra na comunidade de Silvano, que já é um pedido antigo e por ser uma 

região que tem muitas crianças, que se um pediatra comparecer lá pelo menos uma vez na 

semana já suprirá essa necessidade, que outro pedido daquela comunidade é a cobertura 

da quadra de esportes, que lá é uma região que acontece muitas festas, que em época de 

frio e chuva não tem espaço suficiente para as pessoas ficarem na quadra, então eles tem 

um gasto muito grande alugando tendas, e uma vez tendo essa cobertura na quadra 

viabilizará um atendimento melhor, e até mesmo para as crianças que fazem a prática de 

educação física nessa quadra. Indicação nº 109, de autoria da vereadora Adriana de 

Paula, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que providencie junto ao 

órgão competente, a construção de banheiros públicos na Praça Santa Luzia. O vereador 

Paulo Roberto dos Santos (Panxita) justificou o voto dizendo que ele não é contra a 

construção de banheiros na Praça Santa Luzia, que muito tempo atrás até já teve 
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banheiros lá, só que eram sujos e usados para prostituição e usuários de drogas, então se 

construir esses banheiros tem que ter guarda 24 horas para cuidar e manter o local limpo, 

porque fazer é fácil, o difícil é conseguir manter. A vereadora Neuza Mendes justificou o 

voto dizendo que ela já apresentou uma indicação desse teor e acredita que agora será 

executada, pois é uma grande necessidade e um pedido da população que ali frequenta, 

que lá já tem guarda todas as noites, então com certeza se construir os banheiros serão 

muito bem cuidados. O vereador Roberto Margari de Souza justificou o voto dizendo que 

ele não concorda e não admite que uma meia dúzia de vândalos atrapalhe o bom 

andamento de uma cidade inteira, que a população não pode ser penalizada por causa de 

uma má administração e de uma não realização de contratação de pessoal para zelar de 

banheiros públicos, que essa destruição é caso de polícia, e não da Prefeitura. O vereador 

Paulo Roberto dos Santos (Panxita) disse que um guarda sozinho não consegue tomar 

conta de dois banheiros, sendo um feminino e outro masculino, e com certeza ele não vai 

fazer o serviço de lavar esses banheiros, e isso vai gerar custos, e ele quer saber quem é 

que vai suprir com esses custos. A vereadora Adriana de Paula convidou a vereadora 

Neuza Mendes para assinar a indicação junto com ela, já que ela tinha solicitado uma 

indicação desse teor na gestão passada. O vereador José Roberto dos Santos disse que 

tem sim que construir banheiros públicos e um calçadão na Praça Santa Luzia, que lá é 

uma praça muito frequentada pela população e se tornou um lugar de lazer na cidade, que 

com certeza será um grande ganho para a cidade. O vereador Paulo Roberto dos Santos 

(Panxita) disseque ele não é contra a construção dos banheiros públicos, mas não adianta 

construir se não tem ninguém para cuidar, já à construção do calçadão ele será sempre 

contra, porque o movimento que tem lá não é tanto assim para fechar a rua, que se for 

para fechar que feche aos sábados e domingos, que não justifica fechar a semana inteira, 

que pelo jeito não estão pensando nos comerciantes daquele local. A vereadora Marcilene 

Jacinto disse que as praças centrais de Patrocínio são cartão postal da cidade, que na 

Praça Santa Luzia tem muita reclamação em relação aquela água manteigosa que escorre 

dos trailers de lanches, que está atraindo ratos, mau cheiro, e isso causa um desconforto 

muito grande para as pessoas que frequentam lá, então às vezes com a construção desse 
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calçadão essas pessoas que trabalham lá terão um local mais adequado e condições 

melhores para trabalharem. Falou que a construção de banheiros públicos, a iluminação e 

a limpeza das praças já estão previstos no Plano Plurianual, que fizeram questão de 

destinar o orçamento dentro da rubrica no Plano Plurianual na Lei de Diretrizes 

Orçamentárias estipulando um valor, caso for prioridade do Prefeito ele terá aquele 

recurso para ser usado para essa finalidade, que todos têm o mesmo desejo de solucionar 

a questões das praças. O Presidente Thiago Malagoli disse que se encontra nessa Casa 

um projeto para desafetar a Avenida da Praça Santa Luzia, que ele não inseriu esse 

projeto na pauta, justamente por saber da polêmica e do debate que ele vai causar, que é 

um projeto que não é para ser votado de imediato, então na próxima reunião vão montar 

uma comissão especial de três vereadores ou mais, para que a Câmara Municipal, junto 

com o Poder Executivo e o Setor de Urbanismo, possam fazer um debate em uma 

audiência pública em relação à construção desse calçadão, e vão convidar todas as 

pessoas que possuem um comércioe trabalham na Praça Santa Luzia, que eles não querem 

cometer o mesmo equívoco que aconteceu com os mototaxis. O vereador Joel de Carvalho 

disse que essa audiência pública será muito importante e com certeza o melhor caminho a 

ser feito, e por ser um ponto central da cidade precisam ter muita cautela, que são quinze 

vereadores pensando e com autonomia para resolver, mas quem vai mostrar se o projeto é 

importante ou não é a população patrocinense, que essa audiência pública seja bem 

divulgada e discutida, diferente do que aconteceu no mandato passado onde foi feita uma 

audiência publica de gaveta, que Patrocínio perdeu mais de vinte milhões por causa de 

alguns coronéis da Avenida João Alves do Nascimento, onde perderam a chance de 

resolver o problema do alagamento da Avenida, que infelizmente não foi resolvido, porque 

não foi divulgado e nem a Câmara ficou sabendo dessa audiência pública, que mais uma 

vez Patrocínio saiu prejudicado perdendo a chance de resolver por definitivo esse 

problema da Avenida. O Presidente Thiago Malagoli falou que o Prefeito pediu para fazer 

a audiência pública relacionada a esse projeto da Praça Santa Luzia, que ele quer escutar 

a opinião da sociedade e dos comerciantes daquele local, que é um sonho dele fazer esse 

calçadão, mas claro se a sociedade e os comerciantes concordarem com o projeto, que os 
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vereadores não vão aprovar de jeito nenhum se eles forem contra. O vereador Carlos 

Alberto Silvaparabenizou o Presidente por não ter colocado esse projeto em pauta, que no 

mandato passado eles cometeram muitos erros, um deles foi quando aprovaram a zona 

azul sem conversar com os comerciantes, que a audiência pública realmente é o melhor 

caminho, pois eles são os representantes do povo e têm que ver o que for melhor para 

população, e não para eles. O vereador Paulo Roberto dos Santos (Panxita) parabenizou 

o Presidente e disse que a audiência publica é a melhor forma de resolver esse problema, 

que realmente quem tem que resolver são os comerciantes que ali se encontram, que ele 

gostaria de fazer parte dessa Comissão que será montada para a audiência pública. O 

vereador Roberto Margari de Souza falou que esse projeto tem que ser apresentado 

primeiramente para a cidade de Patrocínio, e não para os proprietários que trabalham 

naquele local, que todos os eventos da cidade são realizados na Praça Santa Luzia, entãoo 

caminho certo é a audiência pública, mas que seja feita não apenas com osempresários 

daquele local, mas também com as pessoas que usam aquele espaço como lazer. O 

Presidente Thiago Malagoli esclareceu também que os assessores jurídicos dessa Casa 

estão providenciando, junto ao Estado de Minas Gerais e à Secretaria de Segurança 

Pública uma data para realizar também uma audiência pública relacionada àsegurança, 

pois estão vivendo em um momento difícil em relação à segurança da cidade. Indicação nº 

110, de autoria da vereadora Adriana de Paula, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, que providencie junto ao órgão competente, a compra de mais de um 

micro-ônibus ou uma van para transportar pacientes diagnosticados com alguma 

patologia e que necessita realizar o tratamento em outra cidade; Indicação nº 111, de 

autoria da vereadora Adriana de Paula, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, que providencie junto ao órgão competente, a construção de pelo menos mais dois 

banheiros na casa de apoio em Barretos; Indicação nº 112, de autoria da vereadora 

Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao 

Secretário de Obras, Jorge Marra, a reforma da ponte do Rio Salitre, na Comunidade de 

Malhadouro; Indicação nº 113, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Secretário de Obras, Jorge Marra, para 
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ser construída uma cobertura na frente do barracão do Conselho Comunitário da 

Comunidade de Malhadouro; Indicação nº 114, de autoria da vereadora Marcilene 

Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Secretário 

Municipal de Saúde, Humberto Donizete, fazer um estudo para que as pessoas que 

aguardam para ser atendidas no Posto de Saúde do Enéas possam esperar em área 

coberta; Indicação nº 115, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Secretário Municipal de Trânsito, 

Segurança e Transporte, Alcides Dornelas, para que façam um estudo para a colocação 

de um redutor de velocidade na Avenida João Alves do Nascimento, no quarteirão que 

antecede à Rua Major Tobias;  Indicação nº 116, de autoria do vereador Alaércio Luzia, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a reforma do Centro Comunitário 

da Comunidade Rural do Silvano; Indicação nº 117, de autoria do vereador Alaércio 

Luzia, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que junto à Secretaria 

de Obras e Serviços Urbanos e a Secretaria de Trânsito, Transporte e Segurança Pública, 

possam estruturar rampas de acesso para portadores de necessidades especiais, na 

Avenida João Alves do Nascimento cruzamento com a Rua Joaquim Otávio de Brito 

(ambos os lados e canteiro central); na Rua Joaquim Otavio de Brito cruzamento com a 

Rua Osório Afonso (ambos os lados); e na Rua Joaquim Otavio de Brito cruzamento com 

a Rua Joaquim Carlos dos Santos (ambos os lados), todos com mapa de apoio em anexo, 

indicando o local da benfeitoria; Indicação nº 118, de autoria da vereadora Marcilene 

Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Secretário 

Municipal de Esportes e Lazer, Ivanderlei Silva dos Santos, respectivamente que 

concedam um aumento de 50% a 100% no valor da cesta básica do trabalhador e seja 

feita uma manhã esportiva no Clube Campestre Enxó com culto ecumênico e com diversas 

modalidades esportivas, e um abençoado almoço em agradecimento aos trabalhos 

prestados pelos servidores municipais de Patrocínio. A vereadora Marcilene Jacinto disse 

que os moradores da Comunidade Malhadouro pediram a ela a reforma da ponte do Rio 

Salitre e a construção de uma cobertura na frente do barracão do Conselho Comunitário, 

que também teve pedidos dos moradores do bairro Enéas em ter uma cobertura para as 
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pessoas que aguardam para ser atendidas no Posto de Saúde, que esse Posto de Saúde tem 

uma cobertura, só que precisam dar o acesso a essas pessoas para aguardar o 

atendimento do lado de dentro. Disse que na Rua Major Tobias tem um grande fluxo de 

carros e pessoas, devido às escolas, hospitais, laboratórios, com isso não tem visibilidade 

nenhuma para atravessar a Avenida João Alves do Nascimento, então um redutor de 

velocidade seria um pedido muito importante. Falou que em relação a esse aumento de 

50% a 100% no valor da cesta básica do trabalhador é um presente que estão 

pedindopara os servidores públicos, e que o Prefeito possa oferecer uma tarde aos 

trabalhadores com diversas atividades em agradecimento aos trabalhos prestados pelos 

servidores municipais. A vereadora Raquel Aparecida Rezende Morais falou que gostaria 

de justificar a sua indicação do Projeto de Lei de Subvenção à entidade HJ Viver, que a 

Associação foi fundada em 25 de agosto de 2009 com a finalidade de apoiar pacientes 

oncológicos de Patrocínio, em tratamento no Município ou fora do Município, que a 

Associação presta um serviço muito importante para sociedade, como empréstimo de 

equipamento hospitalar, também faz visita domiciliar e encaminha os pacientes para 

Barretos para o tratamento. A vereadora Adriana de Paula disse que em relação à compra 

de um micro-ônibus ou uma van para transportar pacientes diagnosticados com alguma 

patologia e que necessita realizar o tratamento em outra cidade, que ela conversou com o 

Secretário de Obras, Jorge Marra, e ele se prontificou urgentemente em atender essa 

demanda. Falou que construção de pelo menos mais dois banheiros na casa de apoio em 

Barretos são muito importantes, que todos sabem que a casa é frequentada por pacientes e 

acompanhantes, mais ou menos umas 30 pessoas por dia, então os banheiros são poucos 

para esse tanto de gente, que o Prefeito possa atender essa indicação urgentemente.Falou 

que ela fez uma viagem a Brasília para pedir ao Deputado Federal,Renato Andrade, 

recursos para a Praça da Nossa Senhora da Piedade, e aproveitou e pediu que ele os 

atendesse urgentemente com esse micro-ônibus, e aproveitou e reivindicou também um 

recurso para o Hospital do Câncer, que atende 503 pacientes de Patrocínio e da região, 

que o objetivo é melhorar a estrutura daquele hospital para dar mais qualidade ao serviço 

prestado àquela Instituição. O vereador Paulo Roberto dos Santos (Panxita) disse que o 
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Prefeito deu uma entrevista na rádio dizendo que já fez cotação do preço desse micro-

ônibus, que a vereadora Adriana está aproveitando algo que já foi solicitado. A vereadora 

Neuza Mendes disse que ela sabe da importância e necessidade da HJ Viver em 

Patrocínio, então é muito justo receber esse apoio, que em relação à construção de 

banheiros na casa de apoio de Barretos, ela parabeniza a iniciativa da vereadora 

Adriana, mas acha que não é viável por a casa ser alugada, que o ideal seria alugar outra 

casa.A vereadora Adriana de Paula falou que infelizmente ela não ouviu a entrevista do 

Prefeito na rádio, então ela fica muito feliz com a informação, que quando ela conseguir o 

micro-ônibus ela gostaria da presença do vereador Paulo Roberto para receber a chave.A 

vereadora Raquel Aparecida Rezende Morais falou que ela está muito feliz com uma 

conquista sua, que ela conseguiu R$ 500.000.000,00 para área da saúde para custeio, 

através de uma emenda do Deputado Federal, Tenente Lúcio, que ele já atendeu outros 

pedidos dela e o gabinete dele está de portas abertas para a população patrocinense. A 

vereadora Adriana de Paula parabenizou a vereadora Raquel por essa grande conquista 

em apenas dois meses de trabalho, e agradeceu também ao Deputado Federal, Tenente 

Lúcio, que está tendo um grande carinho por Patrocínio, e parabenizou também o 

vereador Joel por ter recebido um veículo que veio ajudar na proteção dos jovens, que é o 

Conselho Tutelar, com essa emenda e também com o esforço da assessoria do Deputado, 

que na época era a vereadora Raquel. O vereador Joel de Carvalho disse que só gostaria 

em público de reconhecer e dá créditos a quem merece realmente, que a sua parte em 

relação à questão do Conselho Tutelar foi mínima, que o papel dele foi apenas ir atrás do 

Deputado, receber e entregar o veículo, mas o esforço maior foi da vereadora Raquel, que 

na época era assessora do Deputado, e também do Luis Eduardo, que foram guerreiros e 

gigantes lá dentro, não só no ganho dessa verba, mas em inúmeras verbas que eles 

conquistaram, que se não fosse pela competência deles Patrocínio não teria sido 

beneficiada.  Falou que esse ano conseguiu mais uma assinatura do PA, que são as 

compras da agricultura familiar e doações instantâneas,através da Secretaria de 

Desenvolvimento Social, dos CRAS do Município de Patrocínio, em um valor aproximado 

de quase R$800.000,00, que já está na conta do Conselho de Desenvolvimento 
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Comunitário de São João da Serra Negra, e hoje fizeram a primeira entrega no CRAS no 

bairro São Benedito e também do Serra Negra. A vereadora Neuza Mendes parabenizou a 

vereadora Raquel pela conquista, e disse que existe um dizer bíblico que encaixa 

perfeitamente com ela, que “os humildes serão exaltados”, que comseu jeito simples ela já 

mostrou a sua garra, que a sociedade agradece e parabenizou também o vereador Joel de 

Carvalho, que eles precisam unir forças sem ferir ninguém, e mostrar serviço como eles 

estão mostrando. Foi aprovada em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade 

de 10votos, a Moção de Aplausos nº 03/2017, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, 

à Dona Irene Comida Caseira Restaurante, pelo brilhante serviço prestado no setor 

alimentício em Patrocínio. Em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, foi rejeitado, por 08 

votos contrários e 02 votos favoráveis dos vereadores Paulo Roberto dos Santos (Panxita) 

e Carlos Alberto Silva, o Requerimento de Informação nº 05/2017, de autoria dos 

vereadores José de Arimatéia Neves e Paulo Roberto dos Santos (Panxita), requerendo 

informações sobre todos os cargos comissionados existentes na Prefeitura Municipal, 

Autarquias e Fundações do Município de Patrocínio, tendo em vista a supremacia do 

interesse público para esclarecimentos à população de Patrocínio. O vereador Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita) falou que mais uma vez ele tem que repetir que estão 

negando o direito de um vereador de fazer seu trabalho, que é fiscalizar como está sendo 

gastado o dinheiro do povo. O Presidente Thiago Malagoli aproveitou e agradeceu a 

participação dos vereadores nas reuniões do estudo do Novo Regimento Interno, que todos 

sabem da importância dele para o bom andamento dessa Casa, que eles estão debatendo 

capítulo por capítulo, para que em breve eles aprovem o Novo Regimento Interno, que ele 

fará uma placa com nome e foto de cada vereador que participou da aprovação. Disse que 

ele convidou o Chefe de Gabinete, Pedro Henrique Tomaz, para falar sobre o novo site da 

Câmara Municipal. NO GRANDE EXPEDIENTE, o chefe de gabinete, Pedro Henrique 

Tomaz, fez uso da palavra dizendo que para ele é uma alegria estar nessa reunião 

apresentando esse novo site da Câmara Municipal, que foi um pedido do vereador Thiago 

Malagoli logo no início do seu mandato como Presidente, e foram investigar o porquê que 

o site não estava funcionando adequadamente, que a antiga plataforma que o site foi 
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criado em 2009 já estava inoperante, que já havia sido invadido inclusive algumas vezes, 

porque infelizmente a tecnologia é algo muito volátil. Falou que por causa disso que 

buscaram os meios para fazer um site operacional, simples e eficiente, e diante disso 

levantaram alguns orçamentos, pois um site para uma Casa Legislativa não é tão simples 

como um site qualquer, uma vez que requer extrema segurança, e, além disso, um banco 

de dados de leis, pois é necessária essa publicidade devido ao princípio da 

publicidade,então através disso fizeram orçamentos e viram que ficaria muito caro um site 

nesse patamar, então entraram em contato com a assessoria jurídica dessa Casa e que foi 

recomendada a plataforma Interlegis, que é uma plataforma do Senado Federal para 

prestar serviço a  todas as Câmaras Municipais, e foi dado tudo pronto para essa Casa 

fazer as adequações à realidade de Patrocínio. Disse que o site já se encontra no ar, que 

esse domínio é mantido pelo Senado Federal, que a questão de segurança de informação 

também é mantida por ele, o que os resguarda perante eventuais ataques virtuais. O 

Presidente Thiago Malagoli agradeceu ao chefe de gabinete, Pedro Henrique Tomaz, pela 

belíssima explanação, e agradeceu todos que tiveram essa brilhante idéia de buscar junto 

ao Senado Federal o novo site, que está no ar os dois sites da Câmara Municipal até esse 

novo site estar totalmente adequado e seguro, que em breve serão inseridas todas as leis 

para ficarem à disposição da população, que é uma forma prática de todo mundo estar 

acessando. O Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual 

lavrei esta Ata que, lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) 

vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 14(quatorze) de marçode 2017.   

Juliana Larissa Dias Oliveira 

 


